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Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε...

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BY NIGHT

ΛΟΝΔΙΝΟ BY NIGHT - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ
GREENWICH - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ - ΟΞΦΟΡΔΗ - BICESTER OUTLET VILLAGE

Η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου, το ακαταμάχητο Λονδίνο, σε προσκαλεί να ζήσεις την πιο ζωντανή πλευρά της
άνοιξης! Στα τέλη Μαρτίου, όταν οι πρώτες λιακάδες φωτίζουν τα ιστορικά κτήρια, τα πάρκα γεμίζουν ανθισμένες κερασιές και
τουλίπες, και η πόλη ξαναβρίσκει τον ρυθμό της μετά τον χειμώνα, το Λονδίνο αποπνέει μια ανανεωμένη ενέργεια που σε
παρασύρει. Εμείς έχουμε φροντίσει για όλα, ώστε να απολαύσεις αυτή τη μοναδική μητρόπολη χωρίς καμία έγνοια. Με
απευθείας πτήσεις σε ιδανικά ωράρια, διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 3* και 4*, και ένα πλήρες πρόγραμμα
ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο για προσωπικές ανακαλύψεις, η εκδρομή αυτή συνδυάζει άνεση, γνώση και
εμπειρία. Ο “τοπικός μας φίλος”, μόνιμος κάτοικος Λονδίνου, θα βρίσκεται δίπλα σου για να σε καθοδηγήσει στα μυστικά της
πόλης, από τα εμβληματικά αξιοθέατα και τη βασιλική αίγλη του Κάστρου του Γουίντσορ, έως τις βόλτες δίπλα στον Τάμεση, τα
μουσεία παγκόσμιας φήμης και τις γειτονιές με ξεχωριστό χαρακτήρα. Για όσους θέλουν να γνωρίσουν ακόμη περισσότερα,
υπάρχει η δυνατότητα ημερήσιων εξορμήσεων στην Οξφόρδη και το Στράτφορντ απόν Έιβον. Ετοίμασε τη βαλίτσα σου και
ζήσε το Λονδίνο όπως του αξίζει, ένα ανοιξιάτικο ταξίδι γεμάτο φως, παράδοση, πολιτισμό και ανεξάντλητη γοητεία!

Λονδίνο
Κάστρο Windsor

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Η περιπέτειά μας ξεκινά νωρίς το πρωί, με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση προς την καρδιά της Αγγλίας, το
μαγευτικό Λονδίνο. Με την άφιξή μας, ο “τοπικός φίλος” και συνοδός μας θα μας υποδεχτεί για να μας μυήσει στα πρώτα μυστικά
αυτής της εντυπωσιακής πόλης. Η πρώτη μας γνωριμία με το Λονδίνο ξεκινά δυναμικά, με μια πανοραμική ξενάγηση στα πιο
εμβληματικά του σημεία. Διασχίζοντας τις γέφυρες του Τάμεση, θα απολαύσουμε την πρώτη θέα της Tower Bridge και των
ιστορικών κτιρίων που καθρεφτίζονται στα νερά του ποταμού. Η περιήγησή μας συνεχίζεται από το κομψό Kensington και το
επιβλητικό Hyde Park Corner, το σταυροδρόμι της Ευρώπης, προς τα σύμβολα της βρετανικής πρωτεύουσας: το Παλάτι του
Μπάκιγχαμ, το Αββαείο του Ουέστμινστερ, την Πλατεία του Κοινοβουλίου και τον διάσημο Πύργο του Big Ben. Καθώς προχωρούμε
μέσα από τις γειτονιές του Westminster και του City, θα ανακαλύψουμε την αντίθεση του κλασικού και του σύγχρονου Λονδίνου,
από το ιστορικό London Eye και τον Καθεδρικό του Αγίου Παύλου, έως τον εντυπωσιακό Shard, τον ψηλότερο ουρανοξύστη της
Δυτικής Ευρώπης. Μια πόλη όπου η παράδοση και η καινοτομία συνυπάρχουν αρμονικά σε κάθε γωνιά. Μετά το τέλος της πρώτης
μας εξερεύνησης, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση και χαλάρωση ή μια πρώτη βόλτα στα κοντινά καταστήματα και καφέ.
Στη συνέχεια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ, προαιρετικά, σας προσκαλούμε να ζήσουμε το Λονδίνο “by night”, μέσα
από έναν μαγευτικό περίπατο στις πιο ζωντανές συνοικίες του. Από το καλλιτεχνικό Covent Garden και το πολύχρωμο Soho, μέχρι
την εμβληματική πλατεία Piccadilly Circus με τις φωτεινές πινακίδες και τη ζωηρή ατμόσφαιρα, θα γνωρίσουμε τη νυχτερινή
καρδιά της πόλης. Θα περπατήσουμε στη Regent Street, με τις κομψές βιτρίνες και τα επιβλητικά κτίρια, πριν επιστρέψουμε στο
Soho για μια γεύση από την ιδιαίτερη, ανεπιτήδευτη γοητεία του. Μετά από μια γεμάτη πρώτη μέρα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο
για ξεκούραση. Μια δυναμική και φωτεινή αρχή για την πενθήμερη ανοιξιάτικη περιπέτειά μας στο Λονδίνο!

Mόνο απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων Ryanair
Διαμονή στη καρδιά του Λονδίνου, κοντά στη πλατεία Ράσελ και το Βρετανικό μουσείο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4*
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Δυνατότητα επίσκεψης στην Οξφόρδη και Στράτφορντ απόν Έιβον
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης
Ελεύθερος χρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου



Η ημέρα μας ξεκινά με ένα απολαυστικό αγγλικό πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως μετά κατευθυνόμαστε σε έναν από τους πιο
εμβληματικούς πολιτιστικούς θησαυρούς του κόσμου – το Βρετανικό Μουσείο. Εκεί, μέσα στις εντυπωσιακές αίθουσες, θα ταξιδέψουμε στην
ιστορία της ανθρωπότητας μέσα από αριστουργήματα αιώνων: από τα αγάλματα της αρχαίας Ελλάδας και τα αιγυπτιακά μνημεία, έως τα
πολύτιμα έργα τέχνης των πολιτισμών της Ανατολής. Αναμφίβολα, ξεχωριστή στιγμή της επίσκεψής μας θα είναι η συνάντηση με τα Μάρμαρα
του Παρθενώνα, τα οποία αποπνέουν το μεγαλείο της κλασικής Αθήνας και συμβολίζουν τη δύναμη του ελληνικού πνεύματος. Μια εμπειρία
που γεμίζει υπερηφάνεια, δέος και συγκίνηση. Στη συνέχεια, ο χρόνος είναι δικός σας! Μπορείτε να περιηγηθείτε στους ζωντανούς δρόμους
του κεντρικού Λονδίνου ή, προαιρετικά, να συμμετάσχετε σε μια κρουαζιέρα στον Τάμεση (έξοδα ατομικά), έναν μαγικό τρόπο να δείτε την
πόλη από μια εντελώς διαφορετική οπτική. Καθώς το πλοιάριο γλιστρά πάνω στα νερά του ποταμού, θα θαυμάσουμε τα πιο γνωστά
αξιοθέατα του Λονδίνου: τον Πύργο του Λονδίνου, τη Γέφυρα του Πύργου, το London Eye, το Shakespeare’s Globe και τα μοντέρνα κτίρια που
συνθέτουν τον επιβλητικό ορίζοντα της πόλης. Η κρουαζιέρα μας θα μας οδηγήσει ως το Γκρίνουιτς, μια γωνιά γεμάτη ιστορία, φύση και
γοητεία. Εκεί θα αντικρίσουμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το κομψό Queen’s House και φυσικά το Παλιό
Βασιλικό Αστεροσκοπείο, το σημείο όπου ορίζεται το Μηδέν του μεσημβρινού — το κέντρο του χρόνου και των γεωγραφικών συντεταγμένων
όλου του κόσμου. Από τον λόφο του Γκρίνουιτς Παρκ, η πανοραμική θέα προς το Λονδίνο κόβει την ανάσα. Αργά το απόγευμα, επιστρέφουμε
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και ελεύθερο χρόνο. Το βράδυ, το Λονδίνο μάς καλεί ξανά να το ανακαλύψουμε μέσα από τις γευστικές και
κοσμοπολίτικες πλευρές του. Για μια αυθεντική βρετανική εμπειρία, μπορείτε να απολαύσετε μια δροσερή μπύρα στη Lyceum Tavern, μια από
τις πιο χαρακτηριστικές παμπ της πόλης. Αν προτιμάτε κάτι πιο εκλεπτυσμένο, το Neptune προσφέρει φρέσκα θαλασσινά σε ένα μοντέρνο
bistrot περιβάλλον. Εναλλακτικά, περιπλανηθείτε στα art deco εστιατόρια του Covent Garden – όπως το διάσημο Balthazar, με τη γαλλική του
φινέτσα, ή το Tuttons, ιδανικό για όσους αγαπούν την παραδοσιακή βρετανική κουζίνα. Και για το τέλειο φινάλε της ημέρας; Ένα κοκτέιλ με
θέα! Ανεβείτε στο εντυπωσιακό roof garden του Me London για μια πανοραμική θέα που θα σας μαγέψει ή επισκεφθείτε το Lyaness στο
ξενοδοχείο Sea Containers, όπου η δημιουργικότητα των γεύσεων συναντά τη θέα στον φωτισμένο Τάμεση. Μια ημέρα γεμάτη πολιτισμό,
ομορφιά και νυχτερινή μαγεία φτάνει στο τέλος της, αφήνοντάς μας με εικόνες που θα μας συνοδεύουν για πάντα.

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΗΝΟΥΙΤΣ
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, η ημέρα είναι αφιερωμένη σε εσάς — για να ζήσετε το Λονδίνο με τον δικό σας ρυθμό και να
ανακαλύψετε τη μοναδική του εμπορική και πολιτιστική ενέργεια. Γιατί, ας το παραδεχτούμε: ταξίδι στο Λονδίνο χωρίς ψώνια… απλώς δεν
γίνεται! Ξεκινήστε τη μέρα σας στην περίφημη Oxford Street, τον πιο δημοφιλή εμπορικό δρόμο της Ευρώπης, όπου οι βιτρίνες των
πολυκαταστημάτων Selfridges, John Lewis και Marks & Spencer σαγηνεύουν με τις νέες τάσεις της μόδας. Στη Bond Street, οι κορυφαίοι οίκοι
υψηλής ραπτικής αποπνέουν αέρα πολυτέλειας, ενώ η Regent Street συνδυάζει κομψότητα και στυλ με καταστήματα διεθνών brands. Μην
παραλείψετε να επισκεφθείτε το θρυλικό Harrods στο Knightsbridge, έναν ναό της πολυτέλειας και της φινέτσας, που αποτελεί από μόνο του
αξιοθέατο. Για τους πιο ανήσυχους ταξιδιώτες, το Λονδίνο κρύβει και μια πιο bohemian πλευρά, γεμάτη αυθεντικότητα και χαρακτήρα. Οι
υπαίθριες αγορές όπως το Portobello Road στο Notting Hill, η Spitalfields Market ή η πολυπολιτισμική Camden Market, ξεχειλίζουν από ζωή,
μουσική, γεύσεις και δημιουργικότητα. Εκεί θα βρείτε από αντίκες και έργα τέχνης, μέχρι ρούχα σχεδιαστών και χειροποίητα κοσμήματα, ένα
μωσαϊκό χρωμάτων και ιστοριών που αποτυπώνει τον παλμό της πόλης. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, σας προτείνουμε
(προαιρετικά) μια εκδρομή στην αγγλική εξοχή, γεμάτη ιστορία, λογοτεχνία και βρετανική γοητεία. Πρώτος μας σταθμός η Οξφόρδη, η
παγκοσμίου φήμης πανεπιστημιούπολη, με τα μεσαιωνικά της κολέγια, τα επιβλητικά καμπαναριά και τους καταπράσινους κήπους που
μοιάζουν να βγήκαν από σελίδες μυθιστορήματος. Περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια της, απολαύστε μια βόλτα με βάρκα στον ποταμό
Cherwell και νιώστε την ακαδημαϊκή ατμόσφαιρα που έχει εμπνεύσει γενιές στοχαστών. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τα γραφικά χωριά των
Cotswolds, φτάνουμε στο Στράτφορντ απόν Έιβον, τη γενέτειρα του μεγάλου δραματουργού Γουίλιαμ Σαίξπηρ. Εκεί θα επισκεφθούμε το σπίτι
όπου γεννήθηκε ο “Βάρδος του Στράτφορντ” και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα ανάμεσα σε παμπ, καφέ και μικρά μαγαζάκια που
διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία της εποχής των Τυδώρ. Πριν επιστρέψουμε στο Λονδίνο, μια στάση μάς περιμένει στο Bicester Outlet
Village, τον απόλυτο προορισμό για όσους αγαπούν το smart shopping! Πάνω από 120 μπουτίκ κορυφαίων ευρωπαϊκών και διεθνών οίκων
προσφέρουν προϊόντα προηγούμενων συλλογών με εκπτώσεις έως και 60%. Πολυτέλεια, στυλ και εξαιρετικές ευκαιρίες, όλα συγκεντρωμένα
σε ένα κομψό και οργανωμένο περιβάλλον. Αργά το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και διανυκτέρευση, γεμάτοι
εντυπώσεις από μια ημέρα όπου η κοσμοπολίτικη λάμψη του Λονδίνου συνάντησε τη μαγεία της αγγλικής παράδοσης
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ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΑ
Η μέρα μας ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο μας, λίγα βήματα από τη Russell Square, στην καρδιά του πολιτιστικού
Λονδίνου. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην πιο ήρεμη, πράσινη και καλλιτεχνική πλευρά της πόλης, εκεί όπου η φύση συναντά την
τέχνη και την ιστορία. Μπορείτε να ξεκινήσετε με μια χαλαρή βόλτα στα πάρκα του κεντρικού Λονδίνου, τα οποία την άνοιξη ντύνονται στα
πιο ζωντανά τους χρώματα. Μόλις λίγα λεπτά από το ξενοδοχείο, το Russell Square Garden και οι γειτονικοί Kήποι του Bloomsbury
προσφέρουν μια ήσυχη όαση με ανθισμένα παρτέρια και μικρά καφέ που σε καλούν να χαλαρώσεις. Για όσους θέλουν να κινηθούν λίγο
παραπέρα, το Hyde Park, με τη γραφική λίμνη Serpentine, είναι ιδανικό για περίπατο ή βόλτα με ποδήλατο, ενώ οι Κήποι του Κένσινγκτον με
τα ομώνυμα ανάκτορα συνδυάζουν βασιλική αίγλη με ανοιξιάτικη φρεσκάδα. Αν προτιμάτε να παραμείνετε στο κέντρο, μια σύντομη
διαδρομή με το μετρό σας φέρνει στο Regent’s Park, έναν από τους πιο κομψούς και καλλιεργημένους χώρους πρασίνου της πόλης. Εκεί θα
απολαύσετε τα Queen Mary’s Gardens, διάσημα για τους 12.000 τριανταφυλλιές τους που αρχίζουν να ανθίζουν από τις πρώτες ανοιξιάτικες
ημέρες. Για κάτι διαφορετικό, περπατήστε κατά μήκος του Regent’s Canal, ανάμεσα σε πολύχρωμα houseboats και ρομαντικές γέφυρες που
θυμίζουν άλλη εποχή. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι αφιερωμένο στους θησαυρούς των μουσείων του Λονδίνου. Σε απόσταση περιπάτου
από το ξενοδοχείο σας βρίσκεται το Βρετανικό Μουσείο, ιδανικό για μια ακόμη επίσκεψη στα αριστουργήματα της παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς. Αν θελήσετε να εξερευνήσετε περαιτέρω, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας εντυπωσιάζει με τον επιβλητικό του διάκοσμο και τα
συναρπαστικά εκθέματα για τη ζωή στη Γη, ενώ το γειτονικό Μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου αποτελεί πραγματικό φόρο τιμής στην τέχνη
και το design. Οι λάτρεις της επιστήμης θα ενθουσιαστούν με το Science Museum, όπου η τεχνολογία και η φαντασία συναντιούνται μέσα
από διαδραστικές εμπειρίες. Και φυσικά, για μια πιο ανάλαφρη νότα, το Μουσείο Μαντάμ Τυσσό προσφέρει τη δική του δόση διασκέδασης,
μια ευκαιρία να φωτογραφηθείτε δίπλα στις πιο διάσημες προσωπικότητες του κόσμου, από τη βασιλική οικογένεια μέχρι τα αστέρια του
κινηματογράφου. Το βράδυ, μπορείτε να περάσετε ένα ήρεμο και απολαυστικό τέλος της ημέρας στην περιοχή Bloomsbury ή στο κοντινό
Covent Garden, όπου η μουσική των δρόμων, τα φωτισμένα στενά και τα μικρά εστιατόρια δημιουργούν την ιδανική ανοιξιάτικη
ατμόσφαιρα για τις τελευταίες μας βραδιές στο Λονδίνο.
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ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ "ΑΓΟΡΕΣ" - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΪΒΟΝ - BICESTER OUTLET VILLAGE

London



5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

24 Μαρτίου

ROYAL NATIONAL HOTEL 3*
 Κεντρικό - 250μ. από το σταθμό του

μετρό Russell Square
735 720 620 330

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Λονδίνο (STANSTED)

05:55 - 07:25

Λονδίνο(STANSTED)-Θεσ/νίκη
19:35 - 01:05

PRESIDENT HOTEL 3*
 Κεντρικό (Russell Square) 765 750 650 350

CITY SLEEPER AT ROYAL
NATIONAL HOTEL 4*

 Κεντρικό - 250μ. από το σταθμό 
του μετρό Russell Square

855 - - 430

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: GBP 16 / 20€/άτομο
London By Night (μεταφορά και συνοδεία): 35 λίρες οι ενήλικες και 25 παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο (εισιτηριο, μεταφορά και συνοδεία): 50 λίρες οι ενήλικες και 35 παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College (μεταφορά και συνοδεία): 95 λίρες / άτομο

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας ημέρα στο Λονδίνο ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο και τις αποσκευές μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις.
Αφήνοντας πίσω τη ζωντάνια της βρετανικής πρωτεύουσας, αναχωρούμε για μια εκδρομή που θα μας ταξιδέψει στην αυθεντική αγγλική
επαρχία. Πρώτος μας σταθμός, το γραφικό χωριό Datchet, στις όχθες του Τάμεση. Εκεί, ανάμεσα σε πέτρινα σπίτια, ανθισμένους κήπους και
παραδοσιακές παμπ, θα νιώσουμε τη γαλήνη της αγγλικής υπαίθρου. Είναι η ίδια περιοχή όπου το 1215 υπογράφηκε η ιστορική Magna Carta,
ένα από τα σημαντικότερα κείμενα της παγκόσμιας ιστορίας, που έθεσε τα θεμέλια της δημοκρατίας και των πολιτικών ελευθεριών. Λίγο πιο
πέρα, υψώνεται επιβλητικό το Κάστρο του Ουίνδσορ, η αγαπημένη κατοικία της βασιλικής οικογένειας για περισσότερους από οκτώ αιώνες.
Στους ατέλειωτους διαδρόμους και τις εντυπωσιακές αίθουσες του μεγαλύτερου κατοικημένου κάστρου στον κόσμο, θα ανακαλύψουμε την
αριστοκρατική λάμψη και τη βαριά ιστορία του βρετανικού θρόνου. Θα επισκεφθούμε τις λαμπρές κρατικές αίθουσες, τη μεγαλοπρεπή
Αίθουσα του Waterloo, τον χώρο του ιπποτικού τάγματος Order of the Garter, καθώς και τον εμβληματικό Διάδρομο του Αγίου Γεωργίου,
γνωστό από τις επίσημες τελετές της βασιλικής οικογένειας. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στο Παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου, τόπο
ταφής πολλών Άγγλων μοναρχών και μάρτυρας ιστορικών γεγονότων και βασιλικών γάμων. Μετά την ξενάγησή μας, θα έχουμε λίγο χρόνο
για έναν καφέ ή μια τελευταία βόλτα στα πέτρινα σοκάκια του Ουίνδσορ, πριν επιβιβαστούμε στο λεωφορείο που θα μας οδηγήσει στο
αεροδρόμιο. Με τις βαλίτσες γεμάτες εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους, αποχαιρετούμε το μαγευτικό Λονδίνο, μια πόλη που ξέρει πάντα να
συνδυάζει την ιστορία με τη σύγχρονη ζωντάνια. Μέχρι το επόμενο μας ταξίδι…

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη London

Σημαντικές Σημειώσεις – Απαραίτητες για το Ταξίδι σας
Για το ταξίδι στο Ηνωμένο Βασίλειο απαιτείται έγκυρο διαβατήριο (ταυτότητα δεν γίνεται δεκτή).
Από τις 2 Απριλίου 2025, όλοι οι πολίτες χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (πλην Ιρλανδίας) θα χρειάζονται Ηλεκτρονική
Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) για την είσοδο στη Βρετανία.

Το κόστος της ETA είναι 16 λίρες (περίπου 20 ευρώ).
Η άδεια ισχύει για 2 χρόνια ή έως τη λήξη/αλλαγή του διαβατηρίου.
Η αίτηση γίνεται ηλεκτρονικά, με απλά στοιχεία (διαβατήριο, προσωπικά δεδομένα, ερωτήσεις ασφαλείας).
Η έγκριση δίνεται συνήθως εντός 3 ημερών από την υποβολή.

Σας συνιστούμε να προχωρήσετε στην αίτηση εγκαίρως για την αποφυγή καθυστερήσεων ή απρόοπτων την ημέρα της
αναχώρησης. Για οποιαδήποτε βοήθεια στη διαδικασία, το γραφείο μας είναι στη διάθεσή σας.


